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EMÕDIkrónika

Széchenyi-év
“Minden nemzetnek olyan kormánya van, aminõt érdemel. Ha valami ok-

nál fogva ostoba vagy komisz emberek ülnek egy bölcs és becsületes nép
nyakára, akkor a nép azokat a silány fickókat minél hamarabb a pokol fe-
nekére küldi. De ha egy hitvány kormány huzamosan megmarad a helyén,
akkor bizonyos, hogy a nemzetben van a hiba”

“Akit magyarnak teremtett az Úristen és nem fogja pártját nemzetének-

nem derék ember.” 
Gróf Széchenyi István

Szívvel, lélekkel ünnepeltünk
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Tisztelt Emõdiek!

A mai napon a magyar szabadságharc kezdetét ünnepeljük.
Március 15-ét, mely igaz jelképpé vált, amely nemzetünk
szabadságszeretetét és a valódi szabadság utáni vágyat fejezi
ki. 

Jól tudjuk: a nagy teljesítményekhez legtöbbször rendkívüli
képesség, különleges tudás és fõképp tehetség kell. 
A forradalmakhoz nincs szükség különösebb tehetségre.
Nem kell rendkívülinek lenni, természetfeletti erõvel bírni. 
A kormányzás viszont már egy kicsit más. Hiszen a forra-
dalmakat dühös emberek robbantják ki, egy ország irányítá-
sához azonban higgadt emberek vezénylete kell. Nem elég
a harag, nem elegendõek a hangzatos szavak, és bizony nem
elég a szebb jövõbe vetett hit sem. Szaktudás, és a tudás-
ban tehetség és tapasztalat kell, mely a lelkesedés élére
áll.
1848 áprilisában nem hõzöngõ, gyûlölködõ, bosszúért lihe-
gõ, hanem felelõs, dolgozni, építeni akaró, és változtatni
képes emberek álltak az ország élére. Férfiak, akik tudták,
hogy nincsen elõre elkészített út, csak olyan, amelynek
köveit személyesen rakják le.  Nem válságot kezeltek. Nem
a régi kabátot foltozgatták, hanem új ruhát szabtak. Nem hi-
vatkoztak a nehézségekre, nem keresték a kifogást, nem me-
nekültek a munka elõl. Azonnal cselekedtek. Jót, s jól.
Magyarország a 48-as tavasz forradalmi eseményei után
egyetlen nyár alatt erõs, jó törvényekkel megalapozott, kor-
szerû állam alapjait rakta le. Ilyen rövid idõn belül sikerült

gyökeresen új és minden korábbinál jobb irányba kormá-
nyozni az ország szekerét! 
Még a szabadságharc leverése sem állhatta útját a lényegi
változásoknak. Még a háborúskodás sem fojthatta el a kibon-
takozást, az új rend születését. Ugyanezen rövid idõ állt ren-
delkezésre, hogy az ország ütõképes hadsereget állítson ki.
És ez is sikerült. A magyar hadsereg minden nehézség és ár-
mány ellenére sokáig sikerrel védte a szabadságot. Nagy tu-
dású, erõs lelkû tisztikarral, s a nemzetõrök áldozatával.
Minden esélye meg volt a gyõzelemre. Legyûréséhez az
egyik nagyhatalomnak segítségül kellett hívnia a másikat.
Pedig nem volt egyszerû. A magyar hadvezetésében a legkü-
lönfélébb nemzetiségûek harcoltak, akik a császárra esküd-
tek fel és a beléjük oltott fegyelmet valahogyan át kellett
programozni, az egy hazának való elszámolásra. Szerencsé-
re ez egy olyan ifjonti lendülettõl duzzadó sereg volt, ahol az
54 esztendõs Bem József "apó" lehetett. S ahol Görgey Artúr
szavaival: "a legszentebb népjog" gyorsan elnyerte vezény-
lõ helyét.

Az 1848-49-el kapcsolatban felmerül bennünk a kérdés: mi-
ért szeretjük éppen e szabadságharcot olyan egyetértés-
sel? 
Talán azért, mert meg tudjuk idézni belõle a közös hitet. 
Nincs semmi más a történelmünkben, amellyel ilyen szoros
kapcsolatot ápolunk, amely ennyire egyértelmûen, egyönte-
tûen része a hagyományainknak. Szinte a génjeinkkel örökít-
jük. 
"Velünk van Isten és az igazság!" írta Kossuth a Jellasicsot
üldözõbe vevõ magyar katonáknak szóló buzdító kiáltványá-
ban. És mindenki így érzi azóta is: hogy nálunk volt az igaz-
ság.
A közös hitre való emlékezés a jelenben is eltölt minket a
közös reménnyel. Itt, ebben az érzésben van számunkra a bi-
zonyíték, hogy a magyarok összetartók és bizakodók.
És itt, ebben a visszagondolásban kereshetjük az okát, hogy
1956 forradalmával miért nem ilyen egységes a viszonyunk.
Elsõsorban nem a sokat hangoztatott közelség, az érintettség
miatt! 56 után mintha különös mérget locsoltak volna kö-
zénk, amely csúnyán marta az összetartó kötelékeket. A ha-
talom még a forradalom tényét is igyekezett kitörölni. Meg-
bomlott az emlékezés szövedéke, sok helyütt szétfoszlot-

“Az emlékezés erõt ad, irányt mutat és felemel”
Tállai András ünnepi beszéde
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tak a szálak, elhomályosodott a közös hit élménye. 
De ez a hit létezik, 56-ban is létezett! Ennek a gyönyörû egy-
másra utaltságnak, ennek a közös reménykedésnek a bizo-
nyítéka, hogy sem 1848, sem 1956 nem éhséglázadás volt!
Nem a javak, hanem a méltóság, az önrendelkezés vissza-
szerzése állt a középpontban. Az emberek a méltóságot és a
közös élet kereteinek szabad, önálló, közmegegyezésen ala-
puló kialakítását akarták. Mert a személyes boldogulásnak is
ez a feltétele.

1848. március 17-én az egyik pesti újság publicistája azt ta-
lálta írni, hogy a két nappal korábbi Magyarországot va-
lójában egy teljes évszázad választja el új énjétõl. A forra-
dalmak mindig elõreszaladnak az idõben. A változás valóban
elsöprõ volt és szinte azonnal végbement. Az új magyar kor-
mánynak az uralkodó személyétõl való elszakadásnál sokkal
fontosabb dolga is akadt. Rendteremtés, társadalmi átala-
kulás, gazdasági modernizáció. Törvények születtek, s azo-
kat az udvar is elfogadta. 
A magyarság önrendelkezésre vágyott, elemi erõvel. A vágy
az udvar beavatkozásáig döntõen nem szeparatista, hanem
autonómia-igényû volt. 
Végül több kellett a közös hitnél, több a forradalomnál: harc
kellett a szabadságért, a teljes függetlenségért. Az önrendel-
kezési jogba pedig beletartozik, hogy a nép bármikor el-
zavarhatja azokat, akik méltatlanná váltak irányítására,
akik érdekei ellen cselekedtek. Minden haszonlesõ és ku-
darcos politika elõbb-utóbb a történelem szemétdombján
végzi.
A magyarok nem vérszomjas, bosszúálló nemzet, Magyaror-
szág 1848-ban sem akart háborút. "Olyan marsra lábam
sem billentem / Hogy azt bántsam, aki nem bánt engem" -
szólt a 48-as katonanóta.
Magyarországot rútul becsapták. Az adott szó, de még a
szentesítõ aláírás is hazugnak bizonyult.
Az emlékezõket gyakran éri az a vád, hogy bûnös módon
"aktualizálnak". Már miért ne tennék? Az ünnepek mégis-
csak valamiféle közmegegyezésen alapszanak. Kikristályo-
sítanak egy erényt, egy lenyûgözõ pillanatot. S amióta világ
a világ, az emlékezõk e kitûntetett pontokhoz mérik a jelent.
Ma az áldozatvállalást sokan megmosolyogják. Pedig az
1848-ról õrzött emlékeink mind arról mesélnek: mennyien és
hányféle körülményben tekintették "rongynak" saját életüket
a "haza becsületéhez" képest. A nemzetõrök nemzedékeket
lelkesítõ honvéd-erényeit ma nehéz megtalálni; de legalább-
is nagyon kell keresni. Ma a közhangulat nem az "itt élned,
halnod kell", hanem a ne maradj itthon, fuss el messzire je-

gyében fojtogat. Ma
csak azt halljuk, hogy
sokfélék vagyunk, de
hogy mire lelkesülhet-
nénk együtt, arról csak
keveset. Pedig a közös
hitet nem zártuk múzeu-
mi tárlókba. Velünk van
Isten és az igazság!

Mindenkinek van törté-
nete '48-ról! Minden te-
lepülésen van nyoma,
emléke a szabadság-
harcnak. A falu hon-
védei, egy ismeretlen
katona sírja a temetõ-
ben, Kossuth-bankók,
rozsdaszínûre fakult ko-
kárda, a toborzó-nóta helyben hozzáköltött strófái. Nem is
olyan régen még sokszor találkozhatott az ember falusi há-
zaknál a Nemzeti dal bekeretezett példányával a falon. Úgy
óvta az ott lakókat, mint egy házi áldás…
Az embernek bármilyen világmegváltó, új gondolata támad
a hazáról, a nemzetrõl, a közös dolgainkról, biztos lehet,
hogy ott már valaki azt megírta, kimondta - még szebben,
még jobban, még pontosabban. Kicsit olyan ez a "termés",
mint a Biblia. Bárhol felütöd: megszólít. Éppen úgy és pont
azzal, amit olyan nagyon kerestél. 
Ez a célja, szándéka minden megemlékezésnek, így a mainak
is. Erõt adjon, irányt mutasson, felemeljen. Mert Magyaror-
szágon ma újra a változás és változtatni akarás egyre erõ-
södõ morajlása hallatszik. A zúgásból egyre tisztább kiven-
ni az új irányt követelõk hangját. Tudjuk, hogy ez így nem
mehet tovább. Azt is tudjuk, hogy merre kell tovább menni.
Mégsem legyõzni, megdönteni, eltiporni akarjuk a hatalmon
lévõket, hanem Klauzál Gábortól kölcsönzött szavakkal:
"jobb elvek által kiszorítani" õket!
Azt szeretnénk ma is, amit Petõfi: új hazát, tiszta levegõt
Magyarországon! Kiszellõztetni a reménytelenség dohos, a

tehetetlenség sa-
vanyú és a kor-
rupció pállott
szagát. Magyar-
ország gyeplõjét
a haszonlesõ és
kudarcos politi-
kusok kezébõl
át kell venniük
azoknak, akik a
hazát tisztelik,
érdekeit nézik
és dolgozni haj-
landók érte. 

Ezt kívánja a
magyar nemzet.
Itt az idõ!
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- Képviselõ Úr hogyan értékelné térségünk elmúlt négy
évét? 
Munkanélküliség, romló közbiztonság, lepusztuló falvak.
Tetszik, nem tetszik a hatalmon lévõknek, de errõl panasz-
kodnak ma az emberek. Fogadóórán, személyes beszélgeté-
sekkor, pártállástól függetlenül. Ha összegezném a problé-
mákat, talán ezek jutnának elsõként az eszembe. Borsod me-
gyében képviselõként dolgozni merõben más feladat, mint
például Budapesten, vagy az ország nyugati felén. Ezt csak
az tudhatja, aki itt él, itt dolgozik. Mások az emberek prob-
lémái és mások a lehetõségek is. A hozzám fordulók legfõbb
gondja elõször is a munkalehetõség hiánya és a megélhetés
nehézsége. Hozzá kell, tegyem, ezeken a legnehezebb segí-
teni egy képviselõnek. A rendszerváltás után megyénkben
rendkívüli módon visszaszorult a termelõ, munkahelyterem-
tõ ipar. Gyárak zártak be, ezrek kerültek az utcára. A rend-
szerváltás óta eltelt húsz év legfontosabb feladata tehát a
munkahely és esélyteremtés biztosítása lett volna. Mi történt
ehelyett? A külföldi cégek kiemelt adókedvezményt kaptak,
míg "felzárkóztatás, esélyteremtés" címszó alatt százmillió-
kat dobtak ki sokszor haszontalan célokra. Mindeközben a
magyar emberek, a dolgozók, kis- és középvállalkozók má-
sodrendû állampolgárrá váltak saját hazájukban. Gyermeke-
ink sorra hagyják el térségünket. Nem azért mert nem szere-
tik szülõföldjüket, hanem mert nincs munkalehetõség. Szét-
szakadnak a családok, meggyengülnek a közösségek. 12 éve
képviselem a körzetet. 2002 után a szocialista-szabaddemok-
rata kormány egy tudatos faluromboláshoz kezdett. Iskolák,
óvodák zártak be. Nem is csoda, hisz a magyar ember ma
már nem mer gyermeket vállalni, hisz még magát sem képes
rendesen eltartani. Hiába újítjuk fel, szereljük fel laptoppal,
digitális táblával a még megmaradt iskolákat, ha a társada-
lom recseg-ropog. Igen, valóban lehet örülni egy megszépült
fõtérnek, felújított könyvtárnak, de addig, amíg saját zse-
bünk üres, gyermekeink jövõje, megélhetése bizonytalan, ez
vajmi keveset számít. Mit érzek a legnagyobb sikernek? Ta-
lán azt, hogy ez a korszak úgy tûnik véget ér! Félreértés ne
essék, nem a Kánaán jött el, hanem a szemléletváltás! Ez pe-
dig az elsõ lépés az építkezés felé!
- A képviselõi ciklus elteltével, mennyire érzi úgy, hogy át-
látja a választókerületben élõk nehézségeit, problémáit?
Az elmúlt majd másfél évtizedben számlálhatatlan fogadó-
órát tartottam. Falusi rendezvényeken vettem részt, parla-
menti látogatásokon találkozhattam az itt élõkkel. Ha átlé-
pem egy település kapuját, már tudom, hol mi a teendõ. Pol-
gármesterként szerzett tapasztalataim révén pedig úgy ér-
zem, sikerült a politikai mellett szakmai szemmel is megis-
merni a kistelepülések bajait. A hozzám eljutott kéréseket
majd minden esetben továbbítottam a megfelelõ szervhez,
minisztériumokhoz, míg máskor az ügy jelentõségére tekin-
tettel a Parlamentben is szóvá tettem az adott problémát.
Ahogy a korábbi ciklusokban, most is fogalmaztam meg tör-
vénymódosító javaslatokat, amelyekhez a táptalajt az embe-
rektõl szerzett információk adták. Valljuk be õszintén, egy
képviselõ eredményessége, lobbitevékenysége nagyban függ
attól is, hogy õ maga milyen pozíciót tölt be saját pártján be-

lül. Az embernek néha bizony rámenõsnek kell lennie, ha
szeretne kijárni valamit a térsége számára. E tekintetben - aki
ismer, az tudja - nem féltem magam az elkövetkezendõ évek-
tõl. Végre egy olyan kormánya lehet az országnak, amely
nem csak Budapestben, de a vidékben is gondolkodik. Köz-
ponti kérdés a már említett munkanélküliség, elõtte viszont
még hadd szóljak a közbiztonságról. A következõ kormány
sikere - ki kell mondani - nagyban függ attól, mit tud kezde-
ni e kérdéssel. Ha kemény szavak és megfontolt, eredmény-
hez vezetõ tettek között kell választani, én inkább az utóbbi-
ra szavazok. Hiába állítunk fel csendõrséget, a névváltozás-
tól még önmagában nem történik csoda! Elfogadhatatlan,
hogy a jelenlegi szabályok a bûnelkövetõt sokszor jobban
védik, mint a sértettet. A rendõrséget nem csak létszámában,
de jogaiban, eljárási eszközeiben is meg kell erõsíteni, a bün-
tetéseket pedig szigorítani kell. Ehhez a feladathoz nem ke-
mény szónokokra, hanem tapasztalt jogászokra, és stabil par-
lamenti többségre van szükség!
- Lát-e lehetõséget arra, hogy megszerzett tapasztalataival
nagy változásokat lehessen végrehajtani régiónkban? Ha
igen hogyan?
Nem szeretném, hogy dicsekvésnek tûnjék, amit mondok, de
aki eljön Mezõkövesdre és szétnéz, az láthatja, mi minden le-
hetséges, ha az ember felelõsen bánik a közpénzzel. Elég
csak bekapcsolnunk a tévét és láthatjuk, hogy a bûnözõ poli-
tikust elõbb-vagy utóbb, de mindig utoléri az igazság. A
BKV körüli botrányok viszont arra is rávilágítottak, hogy
van pénz, tartalék még a rendszerben, az országban, feltéve,
ha el nem lopják. A FIDESZ politikusai sok tapasztalatot
szerezhettek az önkormányzati munkában. Nyolc éve készü-
lünk arra, hogy bizonyíthassunk. Ennél nagyobb szégyent,
mint amiben az MSZP-nek és az SZDSZ-nek a napokban ré-
sze lehet, úgy gondolom, a FIDESZ soha nem kíván magá-
nak, nem ezért készülünk immáron nyolc éve. Ezért elsõ lé-
pésként egy kemény, és mindenre kiterjedõ ELSZÁMOLTA-
TÁSRA van szükség! Nem maradhatnak büntetlenül, akik
szétlopták az országot! Na de tegyük a múltat zárójelbe, hi-
szen ettõl Magyarország problémái még nem oldódtak meg.
A FIDESZ bizonyítani szeretne, hogy felkészült és megérett
a kormányzásra. Tisztesség, hazaszeretet, és - végül hadd te-
gyem hozzá - TAPASZTALAT. Úgy érzem, ezekben va-
gyunk jobbak politikai ellenfeleinknél! 
- Természetesen minket is elért a gazdasági válság. Nagyon
sok cég, ezzel együtt munkahely is megszûnt, családok ke-
rültek nehéz helyzetbe. Ön szerint a következõ években ho-
gyan lehetne ezen változtatni, itt borsod megyében?
Legnagyobb álmom, hogy a Mezõkövesd melletti repülõtér
végre újraindulhasson. Talán nem minden emõdi tud arról,
hogy Mezõkövesden már több éve dolgozunk azon, hogy az
állami területet önkormányzati tulajdonba kérjük. Ez nem ré-
giben sikerült is. Hogy miért volt erre szükség? Azért, mert
a befektetõk számára az önkormányzat jobb szerzõdõ part-
ner, mint az állam. Évekig kutattam személyesen magam is
befektetõ után, hál Istennek, találtunk is olyan csoportot,
akik fantáziát látnak eme egyedülálló adottságú területben.
Igaz, a válság kissé elbizonytalanította õket, ám a bérleti

“Véget ér egy korszak...”
Beszélgetés Tállai András országgyûlési képviselõvel
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szerzõdést megkötöttük, és most várjuk a pénzvilág fordulá-
sát. Õszintén hiszem, hogy munkahelyteremtésben ez a beru-
házás hozhat csak áttörést a térségben, legyen szó emõdi-
ekrõl, vagy más, a körzetben élõkrõl.  
- Emõd esetében mit lát megvalósítandó feladatnak?
Emõdön a vízelvezetõ rendszer átfogó kiépítése mellett az új
iskolaépület nyílászáró cseréje is sürgetõ feladat. A Kölcsey,
Petõfi és Tompa utak felújítása közel tíz millió forintos beru-
házás, amelyhez kormányzati támogatást kell biztosítani. A
szennyvízátemelõ rendszer hiányosságaiból adódó kellemet-
len szag régóta bosszantja a helyieket. Meg kell vizsgálnunk
és meg kell szüntetnünk ennek okát. A mûemlékvédelem
alatt álló kastélyóvoda felújítása is megoldásra váró feladat.
A régi Iskola épületének teljes korszerûsítése is indokolt.
A kisgyermekes családok igényeinek kielégítése érdekében a
már meglévõ játszótér mellett, egy új, korszerû, biztonságos
Eu komfortnak megfelelõ "gyermekbirodalom" megépítésé-
hez támogatás biztosítása. 
- Nagyon sok ember úgy érzi, hogy az országgyûlési képvi-
selõk nem az emberek érdekeit képviselik. Ön szerint miért
alakult ki ez a kép az emberekben?

Ebben sajnos nagyon sok igazság van! Az, amit a szocialis-
ták és szabaddemokraták az elmúlt nyolc évben kormányzás
címszóval végeztek, lejáratta az egész politikusi és képvise-
lõi munkát. "Lehet tüntetni, majd megunják, hazamennek!" -
mondta Gyurcsány Ferenc még Balatonõszödön. Ebben a
mondatban minden benne van, amit a most hatalmon lévõk
az emberek véleményérõl gondolnak. Én bátran, és egyene-
sen merek szemébe nézni a választóimnak. Parlamenti sza-
vazások majd 99 százalékán részt vettem, számtalan indít-
vánnyal éltem, hozzászólásaim összideje pedig csaknem el-
éri a 13 órát. Persze, mi is emberek vagyunk, hibákkal, hiá-
nyosságokkal. Az embereket a tettek érdeklik. Az Emõdi
emberek arra vágynak, hogy biztonságosabb, élhetõbb kör-
nyezetté váljon városuk és várnak a biztos munkalehetõsé-
gek megjelenésére és a meglévõ vállalkozások "felvirágoz-
tatására"Az emberekkel való kapcsolattartást a továbbiakban
is elsõdleges szempontnak tekinthetem, hisz az Önök bizal-
mából végezhetem ezt a munkát és csak így van értelme a
folytatásnak is! Hiszem, hogy áprilisban olyan kormányt vá-
laszt Magyarország, akivel a helyi képviselõ is jól együtt tud
mûködni, hiszen ez a térségben élõk érdeke! Itt az idõ! 

Meghívó

Tállai András
A FIDESZ Országgyûlési

képviselõjelöltje
Mezõkövesd város polgármestere

Lakossági Fórumot tart

2010. március 30-án kedden 18 órakor
Emõdön, a II. Rákóczi Ferenc

Általános Iskolában

Vendég 
Stumpf István

a Századvég Alapítvány Elnöke, 
az Orbán kormány kancellária minisztere

Minden érdeklõdõt 
szeretettel várunk!

Újra itt az idõ
Nyolc évvel ezelõtt elsõ választóként remegõ lábakkal léptem be a szava-
zófülkébe, alapos hosszas tanulmányozás után kinyilvánítottam a vélemé-
nyem. A fülkébõl majd az épületbõl már büszkén léptem ki, sehol nem
volt már az újdonság izgalma, átvette a helyét a fiatalok büszkesége, az
amelyet akkor éreznek ha valami nagy dolgot visznek véghez. És nagy do-
log volt. Ezt a mai napig is így gondolom, hiszen van-e annál nagyobb le-
hetõség akaratunk érvényesítésére, mint élni állampolgári jogainkkal és a
szavazó urnákhoz járulni. És milyen könnyû lehetõség is ez, hiszen szá-
munkra ez egy kellemes délutáni séta és két tollvonás. Visszatekintve a
történelmünkre azonban világossá válik, hogy a szabad akarat kinyilvání-
tása nem volt mindig ilyen könnyû feladat. Mi szerencsés helyzetben va-
gyunk, mert õseink hõsként harcolva küzdöttek áldozták fel életüket sza-
badságunkért, jogainkért. Nekünk már megadatott az a kiváltság, hogy ne
kelljen ilyet tennünk, õk már megtették helyettünk. De akkor kérdezem
én, ha 1848-ban a 12 pont kihirdetésekor is a felelõs kormány elérése volt
az egyik cél  - és ma is ezt akarjuk - miért nem élünk állampolgári jogunk-
kal és miért nem érezzük kötelességünknek, hogy kinyilvánítsuk a véle-
ményünket?! Elõdeink harcoltak a demokráciáért a jobb életért. Nekünk
csak a szavazó urnák elé kell járulnunk, önmagunkért, családunkért, or-
szágunkért a közös jövõnkért. Gondoljunk csak az elmúlt nyolc esztendõ-
re, egy döntés következtében minden rossz irányba változott, most lehetõ-
ségünk van változtatni ezen, hogy jobb, könnyebb életünk lehessen. 
Ha ez elmúlt másfél évszázad polgárainak megadatna, hogy lássák ma mi-
lyen módon érvényesíthetjük akaratunkat. Vajon mit szólnának hozzá,
hogy nem élünk ezzel a lehetõséggel, hogy sokan távol maradunk attól,
hogy felelõs döntést hozzunk. A saját egyéni döntésünket, amellyel jobbá
tehetjük életünket, mindannyiunk életét. A lehetõség adott, csak élnünk
kell vele! Két tollvonáson múlik, hogy büszkén léphessünk ki a szavazó-
helységbõl és elmondhassuk megcselekedtük, amit megkövetelt a haza.
Most van itt az idõ, hogy változtassunk!

Kazárné Kalber Nikolett
Önkormányzati képviselõ

FIDESZ Emõdi szervezetének elnöke
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Minap egy aggódó szülõ levelet dobott be az Emõdi Króni-
ka postaládájába. Sajnálom, hogy nem vállalta a nevét, mert
névtelen levelet, cikket nincs lehetõsége az újságnak közöl-
ni, de Polgármester úr felkért, hogy reagáljak rá, hiszen lé-
tezõ problémát feszeget. Nevezetesen az iskolában elõfor-
duló magatartási problémák, az egymással és a pedagógu-
sokkal való tiszteletlen beszéd és a nem közösségbe való vi-
selkedés problémáját. 
Aki követi a média eseményeit, láthatja, hogy ez nem helyi,
hanem országos, sõt világméretû gondot jelent. Vannak in-
tézmények, ahol nagyobb mértékben, vannak, ahol kevésbé
jelentkeznek ezek a jelenségek, de mindenütt léteznek.
Hogy miért? Erre a kérdésre szociológusok és gyermek-
pszichológusok hada keresi a választ. Emlegetik a gazdasá-
gi válságot, az egzisztenciális problémákat, az egyre szapo-
rodó csonka családokat, a televízióból ránk zúduló erõszak-
áradatot, a cenzúrázatlan internet káros hatásait és még szá-
mos környezeti tényezõt. Az elmúlt idõszak oktatáspolitikai
intézkedései, nevezetesen az osztályozás és évismétlés el-
törlése 1-3 évfolyamokon, valamint a tankötelezettségi kor
18 évre történõ kiterjesztése sem segítették a gondok meg-
oldását. A problémát sokan, sok helyen leírták, leírják, a
megoldásokról lényegesen kevesebb szó esik. 
Az érdekképviseletek törvénymódosításokat sürgetnek,
vannak akik társadalmi összefogásra bíztatnak. Az biztos,
hogy az iskola egyedül nem képes megoldani ezeket a prob-
lémákat, hiszen már szinte közhely, hogy a pedagógusok
mennyire eszköztelenek. Szükség van a családsegítõ szol-
gálat, a rendõrség, az ifjúságvédelmi szakemberek és a szü-
lõi ház hathatós segítségére.
Iskolánk tantestülete is folyamatosan keresi a megoldáso-
kat, és kérjük a szülõket, legyenek partnereink ebben a
munkában, hiszen az érdekünk közös, azért dolgozunk,
hogy gyermekeink elsajátítsák mindazt a tudást, képessége-
ket és készségeket, melyek szükségesek további életpályá-
jukhoz. 

Azt hiszem bátran kijelenthetem, hogy több olyan projektet
is elkezdtünk, amelyek eredményei már érezhetõek, illetve
a késõbbiek folyamán érezhetõek lesznek. 
Mindkét épületben évek óta portaszolgálat van, néhány he-
te egy biztonsági õr vizsgával rendelkezõ közcélú munkás
segíti a munkát az "A" épületben, és várhatóan a közeljövõ-
ben a "B" épületben is. 
A családsegítõ szolgálat vezetõje rendszeres esetmegbeszé-
lést tart az iskolai ifjúságvédelmi felelõsökkel, a legproblé-
másabb tanulók szüleivel és a tanulóval kiscsoportos meg-
beszéléseket szervezünk. 
A helyi rendõrõrs parancsnoka minden héten eljön az isko-
lába és közösen beszélgetünk azokkal a tanulókkal, akikkel
probléma adódott az elmúlt idõszakban. Késõbbiekben ter-
vezünk osztályfõnöki órákon bûnmegelõzési elõadássoro-
zatot. Az önként jelentkezõ tanulók közül diákügyeletet
szervezünk, akik segítik az ügyeletes nevelõk munkáját. 
Felvettük a kapcsolatot a miskolci középiskolák közül fel-
zárkóztató évfolyamot indító szakiskolákkal és az általános
iskolába járó túlkoros tanulók felvételét kezdeményeztük.
Várhatóan õk jövõre lehetõséget kapnak szakképzési évfo-
lyamba történõ belépésre.
Mindezek után levélírónk kérésére, miszerint "az ilyen nö-
vendékeket mihamarabb távolítsák el az iskolából" azt tu-
dom válaszolni, hogy a jelenlegi törvények ezt nem teszik
lehetõvé, de magam és kollégáim nevében azt tudom ígér-
ni, hogy igyekszünk mindent megtenni annak érdekében,
hogy eredményesen végezhessük a munkánkat. 
Tájékoztatásul szeretném megemlíteni, hogy az ilyen jelle-
gû problémák miatt a képviselõtestület áprilisi ülésének na-
pirendjére tûzte az általános iskola és a szakiskola helyzeté-
nek megtárgyalását.
Végezetül szeretném megköszönni a levelet író szülõnek,
hogy segíteni szeretné munkánkat és arra bíztatom õt is, és
minden szülõt, hogy bármilyen problémájukkal bátran ke-
ressenek fel az iskolában és beszéljünk róla, mert a megol-
dás elsõ lépése az, ha õszintén merünk beszélni a problé-
mákról.

Szûcs László
igazgató

Tábort 
szervezünk…

Mindannyian emlékszünk még gyer-
mekkorunk ifjúsági táboraira. Minden
évben volt belõlük több is és meghatá-
rozó élményeket jelentettek. Ma már
nem ilyen egyszerû a táborozás szer-
vezése, mert nemcsak drága, hanem
mintha az érdeklõdés is csökkent vol-
na. Mivel az utóbbi években nem volt
táborozási lehetõség, és több szülõ je-
lezte, jó volna valamilyen értelmes
nyári elfoglaltságot szervezni a gyere-
keknek, ezért úgy döntöttünk, hogy tá-

borozást szervezünk. Nem tudtuk
megbecsülni az igényeket, ezért hir-
dettük a lehetõséget a tanulók körében
az osztályfõnök által, illetve a szülõi
választmányi ülésen is beszéltünk róla.
Ezután szülõi értekezleten megkértük
a szülõket, nyilatkozzanak a táboro-
zásról. Nagy örömünkre több, mint
100 szülõ írta alá, hogy vállalja a költ-
ségeket és szeretné gyermekét táborba
küldeni Nyíregyháza-Sóstófürdõre.
Ezután pályázatot nyújtottunk be és a
tábor maximális kapacitását (68 fõ)
megigényeltük. A pályázatunk nyert és
2000 Ft/fõ összeggel csökkentettük a
táborozás díját. 
Ezek után értesítettük a szülõket a

részletekrõl és kértük az elõleg befize-
tését, kicsit szorongva, kinek nem jut
esetleg hely. Sajnos azt tapasztaltuk,
hogy mindösszesen 49 szülõ fizette be
az elõleget, a többiek meggondolták
magukat, ezzel kellemetlen helyzetbe
hozva az iskolát és személy szerint en-
gem is. Ezúton kérem mindazokat a
szülõket, akiknek erre különösebb
okuk nem volt, hogy gondolják át dön-
tésüket és jelentkezzenek a táborba.
Ezt még március végéig megtehetik.

Köszönettel:

Szûcs László
igazgató

Válasz Szülõi levélre
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Tisztelt Emõdiek,
Magyarok!

2010. március 2-án 10. óra 30 perckor Emõdön
majdnem megismétlõdött az Olaszliszkai bru-
tális cselekedet. Majdnem áldozat lettem, de
szerencsére idõben érkezett a segítség.
A fenti idõpontban M. Attila, a felesége és az
anyja az egyik buszvégállomásnál, csoportos
garázdaságot követett el ellenem-amikor rám
támadtak.
És hogy mi idézte elõ az esetet?
Egy kutyát vett meg tõlem a fenti család-adás
vételi szerzõdéssel. Mondtam ugyan nekik,
hogy inkább ennivalót vegyenek, mint kutyát,
de erre az volt a válasz, hogy megélnek Õk
gyerekbõl, a családi pótlékból, segélyekbõl.
Különben is a nagyobb fiuknak kell a kutya,
mert ha azzal alszik, meg játszik, az jó hatással
van rá. Mivel tudtam, hogy ez a fiú gyengébb
felfogású, az adásvételi szerzõdést az apjával
írattam alá, de az anya is tudott róla. Mivel a
törlesztõ részletekkel elmaradt a család-ezt
szóvá tettem, amiért õk rám támadtak-így akar-
ták törleszteni adóságukat.
Másoknak is vannak megélhetési gondjai, de az
ököljoggal nem lehet mindent elrendezni, és
nem lehet mindig elbújni a megélhetési bûnö-
zés mögé, a törvények gyengesége mögé.
Igenis súlyosabb büntetésekre van szükség,
hogy ne ismétlõdjön meg az olaszliszkai tanár
esete, hogy ne verjenek agyon védtelen embe-
reket. Ne a nyúl vigye a puskát, a vadász meg
fusson, elõle-hanem legyen végre fordítva!
Tudom, hogy sokan elítéljük az ilyen és hason-
ló eseteket, mert a többség még tiszteletben
tartja a magántulajdont a mások vagyonát. Aki
erre nem képes, azt ki kell, hogy rekessze min-
den közösség. Az esetrõl rendõrségi feljelentést
tettem, remélem lesz folytatása és eredménye.
Sajnos egyre jobban érzékelhetõ a munkanél-
küliség és következményei, egyre rosszabb a
megélhetõség, de ez senkit nem hatalmaz fel
arra, hogy szembe menjen a törvényekkel, akár
a kisebbséghez tartozik, akár a többséghez.
Szigorúbb törvényeket, erélyesebb rendõri fel-
lépést várunk a garázdákkal, öntörvényûekkel
szemben. Ha ebben segítenek a polgárõrök és a
lakosság is, ha odafigyelünk egymásra, nem
maradhat el az eredmény sem.
Fogytán ugyan a türelmünk, de mi egyszerû
emberek nem keverjük össze a türelmi idõt a
türelmi zónával. Rövidesen itt az idõ, hogy vál-
toztassunk néhány dolgon.

2010. március 8.
Tisztelettel. 

Búzás Barnabás

Fõnix hírek
Az Emõdi Fõnix Íjász Egyesület egyre több versenyen képviselte-

ti magát mind több elszánt versenyzõvel! Igaz, még nem sok íjász
versenyt rendeztek idén, de igyekeztünk részt venni, ahol csak lehe-
tett. Így jutottunk el 2010. 02. 20 -án Tiszalúcra. A helyi íjászok ren-
deztek történelmi íjász versenyt. A mezõny nem volt nagy, de mivel
tornateremben rendezték meg, a versenyzõk szemszögébõl nézve
nem is hiányzott több ember az amúgy nem túl tágas térbe! A meg-
jelent negyven íjászból 14 Fõnix Íjász képviselte Emõdöt. A verse-
nyen pár darab 3d, és négy darab 2d célpont lett kihelyezve, vesszõ-
fogónként három állat élethû képével. Minden állatra le kellett adni
egy-egy lövést több körön keresztül! Az itt leadott lövések összesíté-
se után jött az eredményhirdetés, ahol is a következõ helyezéseket ér-
ték el versenyzõink:
- Gyerek kategóriában: 1. Csécsi Marcell 2. Egyed Botond Soma 3.

Spák Lilla 4. Csécsi Zsombor
- Reflex nõi kategóriában: 2. Lénárt Lászlóné
- Reflex férfi kategóriában: 3. Szûcs László 4. Lénárt Ádám és Szûcs
Gyula 5. Pintér Attila 6. Nagy Bence
- Tradicionális férfi kategóriában: 8. Marczis László és Turi Róbert
11. Csécsi Barnabás 16. Pap Milán, aki sérülés miatt a verseny fel-
adására kényszerült!
A következõ megmérettetés Tiszaújvárosban történt 2010. 03. 06 -
án, a Sárkány SC rendezésében, szintén teremben. Itt sajnos kisebb
létszámmal tudtunk részt venni, de szintén eredményesek voltunk a
több mint kilencvenfõs mezõnyben: 
- Nõi vadászreflex kategóriában arany éremmel zárta a versenyt
Lénárt Lászlóné!
- Mini fiú kategóriában a hat éves Farkas Balázs ezüstérmet vihetett
haza!
- Olimpiai kategóriában Farkas László lett arany érmes!
- Senior férfi kategóriában Szûcs Gyula utasította maga mögé a me-
zõnyt! Arany érmet hozott el! Különösen azért örült az eredmény-
nek, mert olyan versenyzõket gyõzött le, akiket eddig még nem sike-
rült megfognia!  A dobogóról szoros versenyben lecsúsztak Egyed
Botond Soma, Marczis László és Turi Róbert. Itt sajnos 2-3 jó lövé-
sen múlott a dobogós helyezés. Bosszantó, de ebbõl is látszik, milyen
szoros volt a verseny, hiszen 20 pont hiányzott a harmadik helyezés-
hez. Legközelebb megpróbálunk jobbak lenni, legalább az akkori ön-
magunknál!

Gratulálok minden versenyzõnknek, akiknek köszönhetõen az egész
megyében ismerik az Emõdi Fõnix Íjász Egyesület nevét!
A versenyeken készült képek megtekinthetõek a
www.emodifonix.gportal.hu honlapon!

Turi Róbert
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Az emõdi Reményi Ede
Alapfokú Zeneoktatási
Intézmény nyolcadik al-
kalommal rendezte meg
2010. február 26-án a
Borsod-Abaúj-Zemplén
megyei zeneiskolák ta-
lálkozóját, a Muzsikáló
Vidék Találkozót. Az el-
sõ alkalom 1996-ban
volt, azóta kétévenként
rendszeresen találkoz-
nak a három megye nö-
vendékei, s közös hang-
versenyen mutatják be
hangszeres tudásukat,
felkészültségüket. 

Az idei találkozóra 17 településrõl érkezett 95 növendék. A
résztvevõk, tanárok, növendékek száma összesen 137 fõ
volt. Bármilyen hangszerrel, szólóban, illetve kamarazene
csoportokkal is jelentkezhettek az intézmények. 

A szakmai zsûri tagjai Jakabné Szántó Emese, a kazincbarci-
kai Kodály Zoltán Mûvészeti Iskola zongora tanára, megyei
szaktanácsadó, valamint Mócz Ferenc, a Magyar Zeneisko-
lák és Mûvészeti Iskolák Szövetségének megyei elnöke, a
miskolci Egressy Béni-Erkel Ferenc Mûvészetoktatási Intéz-
mény igazgatója voltak.

A délelõtti és délutáni hangverseny után a szakmai zsûri ér-
tékelte a produkciókat, s a kiemelkedõ növendékek tárgyju-
talmat kaptak, melyeket többek között a Reményi Ede Ka-
marazenekar, a Miskolc Dixieland Band és a mezõkövesdi
Harmónia Hangszer és Zenemûbolt ajánlott fel. 
Eddigiekben a legnépszerûbb hangszer a zongora volt, de
most csatlakozott hozzá a fuvola is. Hegedûn, csellón, furu-
lyán, gitáron, trombitán, kürtön is megszólaltak zeneszámok,
de az ütõsök is több zeneiskolából képviseltették magukat.
Egy harangzenekar és a felsõnyárádi illetve az emõdi  fúvós-
zenekar színesítette a mûsort.

A találkozó szakmai
értékelését a zsûri
tagja, Jakabné Szántó
Emese foglalta össze:

" A 2010 február 26-
án megrendezett Mu-
zsikáló  Vidék Talál-
kozón a szakmai zsû-
ri 18 mûvészetoktatás
intézmény tanulóit
hallgatta meg.
Az elmúlt évek folya-
mán mát több talál-
kozón is részt vett a
zsûri, így elmondhat-
ja, hogy az iskolák
megjelenése egyre
színesebb, a produkciók színvonala arra mutat, hogy a ne-
hézségek ellenére nagyon komoly munka folyik a megye ze-
neiskoláiban.
Sok színes, esetenként egyedi összeállítású kamaracsoport
mutatta be felkészültségét. A zongora, mint szóló hangszer
megszólalásától a vonós hangszereken (hegedû, gordonka), a
fa-rézfúvós hangszereken át az ütõ-  hangszeres együttese-
kig, mind jól felkészült produkciót mutattak be.
Hallottunk két nagyszerû fúvószenekart is, akik szintén nagy
közönségsikert arattak.
Örvendetes volt látni hogy 8-9 éves gyerekek korukhoz ké-
pest milyen magas színvonalú hangszertudásról tettek tanú-
bizonyságot, természetesen nem feledkezve meg a 14-16
éves gyerekek  érett elõadásmódjáról.

Köszönet illeti az iskolákat képviselõ növendékeket, az õket
felkészítõ tanárokat, a kamarazenében közremûködõ zongo-
ratanárokat és nem utolsó sorban a szülõket, akik támogatják
gyermekeik zenei tanulmányait.
Köztudott,hogy a személyiség fejlõdésében milyen komoly
szerepe van a zenetanulásnak, ami ezen a rendezvényen meg
is mutatkozott.
Köszönjük a emõdi Reményi Ede Alapfokú Zeneoktatási In-
tézménynek és támogatóinak a nagyszerû rendezvényt, ahol
mindenki nagyon jól érezte magát. 

VIII. Muzsikáló Vidék Találkozó
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Gratulálunk minden résztvevõnek, reméljük két év múlva is-
mét hasonló zenei élményben lesz részünk."

A találkozón az alábbi települések zeneiskolái vettek részt:
Alsózsolca, Bõcs, Dédestapolcsány, Felsõzsolca, Hercegkút,
Felsõnyárád, Igrici, Kenézlõ, Mályi, Miskolc, Nyékládháza,
Ózd, Sajólád, Sajószentpéter, Sárospatak, Szendrõ, Emõd.

Tárgyjutalmat kaptak:
Alsózsolca - Szabó Ádám, Marcsik Milán
Bõcs - Bártfai Evelin, Szabó Evelin, Rácz Anna
Dédestapocsány - Szûcs Fruzsina, Mezei Bianka, Fürjes
Evelin, Tóth Gréta, Magyari Irma
Felsözsolca- Ivancsik Klarissza, Kovács Gabriella, Nagy
Dorottya Réka
Hercegkút - Schmidt Alexandra
Felsõnyárád - Fúvószenekar
Miskolc, Egressy Zeneiskola - Irlanda Gáspár, Rácz Réka
Miskolc, Erkel Zeneiskola - Büki Ádám, Balla Levente,
Rozsák Patrik
Nyékládháza - Szilágyi Szilvia
Ózd - Tóth Kamilla
Sajólád - Zsíros Tamás, Harangzenekar
Sajószentpéter - Király Zoltán
Sárospatak - Kis Imola Villõ, Choi Yae Won
Szendrõ - Dániel Márk
Emõd - Gönczi Patrícia, Hegedûs Dániel, Kurucz Péter,
Kacsándi Péter, Király Levente, Váradi Balázs, Kacsándi Ta-
más, Fúvószenekar

Emõd, 2010. 03. 05.
Koleszár Árpádné

igazgató

ELSÕ OSZTÁLYOSOK
BEIRATKOZÁSA
2010. április 22-én /csütörtök/

14  - 18 óráig
2010. április 23-án /péntek/

14 - 17 óráig

Helye: Új iskola,  konferenciaterem

A beiratkozáshoz  kérjük a következõket hozni:

- a beiratkozó gyermek TAJ számát,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a szülõ személyi igazolványát valamint a lakcímet  iga-
zoló hatósági  igazolványt,
- diákigazolványhoz fekete-fehér útlevél minõségû,
nagyságú fényképet + 550 Ft-ot.
- a biztosítási díj összegét,
- óvodai és az esetleges orvosi vagy  szakértõi
véleményt.

ISKOLAVEZETÉS

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa
Emõd város önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, 

Felelõs szerkesztõ:  Szakonyi Gabriella,  

Szerkesztõség:  3530 Miskolc, Szemere u. 5. 

Telefon/fax: 46/348-469, 

06-30/913-4544. E-mail: gszakonyi@freemail.hu   

Tördelés és nyomás: Szín Bt.  E-mail:szinbt@chello.hu

gabriella.szakonyi@gmail.com
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Választásra készülünk ott
kint a nagyvilágban, de lel-
künk mélyén ki az úr? 

Vajon ott bent, nem kellene-e
elkezdõdjön egy nagyon ko-
moly kampány? Vajon a ben-
nünket belülrõl irányító hatal-
makat, erõket nem kellene alá-
zattal, bölcs nyugalommal fe-
lülvizsgálni? Nézzük meg,
hogy egyáltalán van kormánya,
saját magam számára elfoga-

dott elvekkel az életemnek? Vagy csak simán sodródok, já-
tékszere vagyok a kinti világ pillanatnyi benyomásainak, ku-
sza ösztöneinek?
Szerintem sem a politikai, sem a gazdasági reform nem fog-
ja megoldani sem népünk, sem az emberiség, még kevésbé a
magam gondjait, egy komoly belsõ lelki reform nélkül. Az
ember önmagát, belülrõl kellene megreformálja! Választásra
készülve jó lenne elgondolkozni, hogy ott belül, lelkünk mé-
lyén ki van a kormányon, milyen pártok, hatalmak...? A döly-
fös, mindenkit leócsárló, letaposó, hatalom utáni vágyam?
Az anyagelvû bírvágy? A kapitalizmus fogyasztás ösztöne?
Vagy az alkohol, a különféle élvezeti cikkek iránti olthatatlan
szomjam? Mi vezet, lényem hajójában ki van kormányon?
Bennem, ott legbelül a döntéseket ki hozza meg?
Az ember hajlamos másokkal szemben nagyon kritikus len-
ni, és ez jól is van, de ebbõl a szigorúságból nem ártana, ha
egy rész önmagunk felé fordulna. 
Az általunk befogadott közel kétezer gyermek közül egy sem
került hozzánk csak azért, mert a románok, cigányok, magya-
rok szétverték volna a családjaikat. Minden alkalommal a
családot szétverõ erõ belülrõl jött: figyelmetlenség, naivság,
alkohol, lustaság, bûnös kilengés és folytathatnám a sort. Saj-
nos a családjainkat szétverõ döntések ott bent, a lélek mélyén
születtek...  Persze jólesik hárítani, a felelõsséget mások nya-
kába varrni, az iskola, a TV, stb. Tudom, hogy jó lenne a fá-
radságos belsõ kemény munkát kiszervezni, másokra bízni,

egy vasárnap délelõtti szavazással mindent megoldani. Ne
csapjuk be magunkat: soha nem volt ennél nagyobb szabad-
ság a Kárpát-medencében, de talán soha nem volt ilyen kevés
befelé fordulás, ilyen kevés önuralmuk az embereknek, mint
most. Önmagát kellene féken tartsa az ember! Szomorú szív-
vel mondhatom, hogy a bennünk lévõ bûnös vágyak, kapzsi
ösztönök okozták az elmúlt húsz évben a legtöbb kárt saját
magunknak és népünknek.
Az utolsó ítélet nem lesz más, mint amikor Isten felmutat-
ja azt az embert, aki te lehettél volna. Nagy szelíden, csak
annyit mond: "nézd ez lettél volna, ha reggelente szépen, ide-
jében felkelsz és a mindennapi munkádat szépen elvégzed,
ezek lettek volna a te drága gyermekeid, unokáid, ha te ben-
nem bízó lélekkel, vidáman, szépen, szorgalmasan, a jóban
kitartva éled életed... 

Ilyen lettél volna, ilyen lett volna a családod, néped, a közös-
ség melybõl vétettél..., de sajnos, benned nem a józan ész, a
szeretet, a jóság, a szorgalmas kitartás uralkodott, hanem a
bûnös vágyaid, kapzsi ösztöneid, melyek aláásták önbizal-
madat, életkedvedet, mely elnyelte életed megannyi drága
percét, óráját". Isten nem fog senkit elítélni, egyszerûen mi
mondjuk ki magunk felett az ítéletet azzal, hogy mindennapi
döntéseinkben milyen erõket engedünk életünk kormányá-
hoz... Ott belül mi választunk, döntünk, és ott bent is csak mi
dönthetjük le a lelkünkre telepedett bûnös zsarnokot.
Milyen szép lenne, ha az elmúlt évek hibájából tanulva, egy
hatalmas tavaszi nagytakarításban, minden szinten a selejtes,
önzõ, kapzsi, bûnös erõket, le tudnánk cserélni alázatos, be-
csületes, tiszta, dolgos családjainkra, Istenre figyelõ vezetõ-
re...

Isten adja, hogy mindannyian, ott legbelül is megtartsuk sza-
bad választásainkat... 
Én a szeretetre, Istenre szavazok!
Kisebb testvéri szeretettel, 

Böjte Csaba
www.devagyerekek.hu

Feltámadásra várva...

Akciós hitelek 
A Bükkalja Takarékszövetkezetnél

További feltételekrõl érdeklõdjön egységeinkben (Emõd, 46/476-152).
Akció visszavonásig érvényes!

Személyi kölcsön                              
Szabadon felhasználható kölcsön, hitelek             

kiváltására, összerendezéséhez, stb.

800 eFt      5 évre

Törlesztõ részlet: 19.980.Ft/hó
THM:24,53

Lakáscélú hitelek
Lakásvásárlásra, felújításra, korszerûsítésre, stb.

Energiatakarékos programhoz, stb.

2 millió Ft     15 évre

Törlesztõ részlet: 26.500 Ft / hó
THM:14,87%



EMÕDI krónika 11

Két évente hagyományosan megrendezik Budapesten a
Hungexpo területén az élelmiszer ipar legnagyobb hazai
reprezentációját, a FOODPEST kiállítást. A többnapos ren-
dezvényen bemutatkozik a hazai élelmiszer elõállító vállal-
kozás többsége, valamint lehetõség van a külföldi elõállítók
szereplésére is. A kiállításon külön szakmai napok vannak,
ahol a kereskedõknek bemutatják a cégek termékeit, mód
van vásárlásra, szerzõdéskötésre is. A közönség napokon
bárki megtekintheti és meg is kóstolhatja a hazai és külföl-
di ipar remekeit. Az élelmiszerek mellett megtekinthetõk a
legmodernebb élelmiszeripari gépek, némelyek mûködés
közben. Kereskedelmi, üzleti berendezéseket is bemutatnak
a standokon a legújabb irányzatoknak megfelelõen.

Az idén végzõ kereskedelmi tanulók szakoktatójaként,
úgy gondoltam, hogy egy leendõ kereskedõnek feltétlenül
látnia kell egy ilyen volumenû rendezvényt, az mindenképp
hasznára válik munkájában, egy életre szóló élményt adhat
számára. Ezért Kovács Nándorné osztályfõnök segítségé-
vel, az önkormányzat támogatásával megszerveztük diákja-
inknak a kiállítás meglátogatását.A számos kiállító standja
közül leginkább talán a hazai élelmiszer ipar legnagyobbja,
a Csányi Sándor tulajdonában lévõ BONAFARM kiállítása
tetszett. A legérdekesebb berendezés pedig már a jövõt
igérõ digitális polccimke volt, mely rádiótávirányítással ke-

zeli az áruk adatainak változását a polcsineken, fõleg a gya-
koribb árváltozásokat.

Az idei évben elõször szerepelt társrendezvényként az
UKBA, a cukrásztanulók nemzetközi versenye. Megcso-
dálhattuk a fõleg grillázsból készült cukrászati remekeket,
az egri Kopcsik Lajos mestercukrász festményeit, melyek
egytõl-egyig cukrász alapanyagból készültek. Természete-
sen mi is kihasználtuk a kiállítók által kínált kóstolók lehe-
tõségét, fõleg az olasz fagylaltkülönlegességek voltak a
kedvenceink. A DETKI Keksz standjánál ajándékot is kap-
tunk.

Szabó István szakoktató

Diák szemmel...
Nagyon megörültünk, mikor megtudtuk, milyen rangos ese-
ményre fogunk eljutni ! Mint végzõs diákoknak, ebben a fel-
készülési idõszakban nagyon jó  kikapcsolódás volt. A szak-
mai vizsgánkhoz kötõdõ sok hasznos, érdekes és meglepõ
dolgot is láthattunk. Az egyik standnál például kolbászból
fonták a kerítést ! Mint a mesékben !

Nagyon tetszett a cukrászati termékek bemutatója, fõleg az
olasz fagyi különlegességek. Ebbõl többet is megkóstoltunk !
Köszönjük Szabó István szakoktatónknak, hogy megszervez-
te nekünk ezt a tanulmányi kirándulást, mely számunkra örök
élmény marad.                                                   

Szakács Bettina

Foodpest kiállítás Budapest - Ahol kolbászból fonják a kerítést !

Poráczki András, a februári Miskolci
Kocsonyafesztiválra készített méretes és különleges 

borkocsonyájával!
Következõ számunkban, két jeles gasztronómiai 

elismerésérõl fogunk beszámolni. 

Gratulálunk!
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Õseink kb. tizenötezer éve
háziasították a kutyát, ennyi
ideje szolgálja már hûsége-
sen és sokoldalúan az em-
bert.
Kezdetben élelemforrás
volt, majd vadásztárs, nyáj-
õrzõ, a tûzhely védelmezõ-
je, hadieszköz, napjainkban
pedig a kutyatartás gyakori
hobbi -, és szabadidõs tevé-
kenység lett!
A mai társadalmakban a ku-
tyatartás legfõbb mozgató-

rugója a társaság és barátság, amely egy összetett kapcsola-
tot feltételez állat és kutyája között. A kapcsolat, amely a
társállat és gazda közt kialakul, az emberi baráti kapcsola-
tokhoz hasonló.
A kutyát évezredekkel ezelõtt azért háziasítottuk, mert tár-
sat akartunk.
Ennek feltételei voltak már akkor is és napjainkban is...Meg
kellett, meg kell értenünk, s ismernünk kell a lelkivilágát, és
ha ezeknek a kívánalmaknak eleget teszünk, akkor igen
boldog, bizalmas és tartalmas kapcsolat, elszakíthatatlan
kötelék alakulhat ki közöttünk!
Viszont az állattartás és a kutyatartás is : igen nagy felelõs-
séggel és következetességgel jár!
A kutyatartók és a nem kutyatartó polgárok között hosszú
ideje már igen ambivalens a hangulat, mivel a kutyások
iránti elõítéletet s ellenszenvet legtöbbször magának a fele-
lõtlen kutyatartónak köszönhetjük!
Az általunk -- mi, kutyatartók -- is elítélendõnek tartott hét-
köznapi-, mindennapos kellemetlen eseteket a tömegkom-
munikáció gyakorta általánosításra alkalmas módon tálalja
a közösségnek , amelynek az eredménye ez az ellentétes
hangulat , amely városi kutyatartásnál erõsen érezhetõ.
A gyakorlatban csak úgy tudunk hitelesek maradni , ha el-
sõsorban mi --  kutyatartók -- gyakorlunk önkritikát , hogy
megteszünk-e mindent azért, hogy a nem kutyatartók --
akiknek e társadalomban joguk van ahhoz, hogy ne szeres-
sék a kutyát, vagy minket kutyatartókat -- úgy tekintsenek
ránk, mint a közösségek értékes tagjaira. Olyan emberekre,
akik nem keresik más kárát s nem okoznak másoknak kel-
lemetlenségeket!
Sokan nincsenek tisztában azzal, hogy mit is jelent a kultú-
rált és felelõs kutyatartás s mik az alapvetõ követelményei!
A kultúrált ebtartás alappillére, hogy ne okozzunk mások-

nak kellemetlenségeket kedvencünkkel, ill. a vele való vi-
selkedésünkkel!

Városi kutyatartásnál, a szûk lakókörnyezetben, társasháza-
kban fontos szempont, hogy a kijelölt kutyafuttató területen
történjen az egészségügyi séta, kimozgatás, egyéb sportos
tréningezések, ne pedig a játszótereken, iskolák, üzletek
mellett!
A kutyaürülék eltakarítása nem csak higiéniai szempontból
alapkövetelmény! A nyugati országokban teljesen termé-
szetes látvány, ha az utcán, az ebet sétáltató felveszi ked-
vence után az ürüléket. Ennek elhanyagolása hazánkban
nem csak köztisztasági s közigazgatási problémát okoz!
Akár városi, akár vidéki kutyatartásról beszélünk : ha tisz-
teletben tartjuk a nem kutyatartók életterét, nagyon sok bo-
nyodalmat kerülhetünk el! Magyarországon -- fõleg vidé-
ken -- sajnos igen alacsony szinten van a kutyás kultúra, de
szerencsére vannak olyan Önkormányzatok, amelyek felis-
merték azt a tényt, hogy a kultúrált kutyatartást, az állatvé-
delmet, a kutyássportokat, a tenyésztést támogatni érdemes,
sõt, támogatni kell, mert ezeknek a tevékenységeknek hosz-
szútávon közösségformáló ereje van!
Ha nincs összefogás az ügyben, ha nincs úttörõje a kezde-
ményezésnek, akkor soha nem lesz változás! Ez szemlélet-
beli kérdés, amelyet nem lehet egyik pillanatról a másikra
megváltoztatni. Ezt meg kell tanulni, meg kell õrizni, s to-
vább kell adni gyermekeinknek! Az utánunk érkezõ generá-
ciók életébe már alapmotívumként szükséges beépítenünk e
gondolatokat!

Hanyu Zoltán
( koordinátor )

Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete Mezõkövesdi
Szervezete

hanyuzoli@citromail.hu

A kultúrált kutyatartásról.....

2010. március 30-án kedden
A lomokat a tárolóedény mellé kérjük kihelyezni reggel 6 órára

A szolgáltatás díjmentes.
A lomtalanítás nem foglalja magában a veszélyes hulladék /gumiabroncs, 

akkumulátor/ hûtõszekrény, Tv készülék, festék, olajszármazékok, 
zöld hulladék stb. elszállítását

Lomtalanítás

Jó gazdát keresünk 
egy keverék kölyök kutyának. 
4.000 Ft oltási díjért elvihetõ.

Érdeklõdni a 

06-20/219-8277
számon lehet.  
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Változatos, eseményekben gazdag felké-
szülési idõszakon van túl a labdarúgó
csapatunk! Változatos, mert a hosszú tél,
nagy hó miatt az edzések és edzõmérkõ-
zések jelentõs része nem a kívánt menet-
ben zajlottak. Két felkészülési mérkõ-
zést is el kellett halasztani a zord idõjá-
rás miatt! Az edzések zökkenõmente-
sebb megtartása végett pár alkalomra
megkaptuk az általános iskola tornater-
mét! Ezt utólag is köszönjük Szûcs
László Igazgató Úrnak, aki elsõ kérésre
rendelkezésünkre bocsájtotta a termet!
Próbáltunk edzeni, készülni hol kint, hol
bent! Eseményekben gazdag volt, mert
részt vettünk hosszú idõ után újra a
Borossi László Teremtornán, (nem sok
sikerrel), nagymértékben kicserélõdött
csapatunk, és lejátszottunk több felké-
szülési mérkõzést!
Na de kezdjük is az elején!
A téli szünetben távoztak tõlünk
Bubenkó András, Rontó Róbert, Molnár
János, és Molnár Krisztián Mezõcsátra,
Tarnóczi András Mezõkeresztesre! Az õ 
pótlásukra érkeztek Burai János , Burai

Gábor, Gergely Attila, Bodnár Balázs,
Lakatos Gábor, Farkas András , kovács
István és Varga Attila!
Az idei átigazolási szezonban a költség-
kímélést és a hiányposztra történõ erõsí-
tést kellett szem elõtt tartani!
Motiválható környékbeli fiatalokat és
egy-két vezéregyéniséget kerestünk!
Megtaláltuk-e az majd a bajnokság so-
rán kiderül! Nehezítette az elképzelése-
inket, hogy  januárban Szõlõsi Tamás
súlyos sérülést szenvedett (azóta már a
mûtéten is túl van) valószínûleg május
végére lehet újra hadra fogható!
Ivánkai Tamás a felkészülés jelentõs ré-
szét kénytelen volt kihagyni sérülés és
munkahelyi elfoglaltság miatt! Így raj-
tunk kívül álló okokból  tovább csappant
az emõdi létszám a keretben!
Megpróbáltuk hazaigazolni Vass Tamást
Mezõkeresztesrõl - nem sikerült! Ígére-
tet kaptunk, hogy a nyáron visszatérünk
az ügyre! A szurkolói háttérzöngéket is-
merve, megelõzve a csapat stabilitásán,
megerõsítésén dolgozunk folyamatosan!
Az elsõ pár forduló biztos az ismerke-

déssel fog eltelni, de jó és eredményes
játékkal szeretnénk elõrukkolni! Marad-
tak régi megszokott arcok és biztos fel-
tûnik majd egy-két ügyes játékos is akik
a régiekkel karöltve Emõd sikeréért küz-
denek!
A bajnokság március 21-én indul hazai
bemutatkozással Bükkzsérc ellen, majd
pedig rá egy hétre 28-án a szomszédba
Vattára látogatunk! A busz 11:45-kor
indul a pályáról!
Ifjúsági csapatunk is nagyon fontos
idény elõtt áll! Nagy esély mutatkozik
az éremszerzésre! Õk is nagy lelkese-
déssel vágnak neki a bajnokságnak!
Serdülõk csak áprilisban kezdenek, ná-
luk még javában tart a felkészülés!
A NUPI tornák Tiszaújvárosban kerül-
nek megrendezésre ez évben is április
11-én, április 25-én, és május 16-án!
A labdarúgást  kedvelõk és az értünk
szorítók reméljük ezután is nagy szám-
ban visszatérnek a pálya szélére és a va-
sárnap délutánjuk egy kis részét  a sport-
nak, a szórakozásnak, a focinak és nem
utolsósorban az emõdi csapatnak szen-
telik! Várunk minden régi és új szurko-
lónkat, hogy újra több torokból zengjen
a Hajrá Emõd!

Fejes Gábor

A kérdõjeles Tavasz ?!

Igényfelmérés házi 
komposztálásra

A Zöld Kapcsolat Egyesületnél Miskolcon 2007- tõl folyta-
tunk városi támogatással komposztálási programot.  Több
környékbeli településrõl kerestek fel bennünket, hogy szé-
lesítsük a komposztkerethez jutók körét. Ezért igényfelmé-
rést tartunk Önöknél is, hogy szívesen fogadnák-e a házi,
helyben történõ komposztálást.

Programelemek:
1. Fa komposztkeretek igénylése (1mX1mX1m fenyõ nú-
tos keret) kertes házzal rendelkezõ családok és intézmények
számára. 
2. A jelentkezõk csoportos tájékoztatása (40 perces) és 5
évre szóló használatba-vételi szerzõdés aláírása (vállalják,
hogy 5 évig rendeltetésszerûen használják az átvett kom-
posztkeretet, alkalomadtán lehetõvé teszik megtekintését a
komposztálási tanácsadóknak). A szóbeli ismeretek mellett
a komposztláda igénylõk, írott segédanyagot is kapnak
"Komposztálás a családban" címmel.
3. Komposztmester képzés
Komposztmester képzésben vehetnek részt évente azok a
lakosok, akik vállalják, hogy segítséget nyújtanak a házi
komposztálás népszerûsítésében (hétvégi 2 napos képzés
elméleti ismeretekkel és gyakorlati bemutatókkal)
4. Komposztálási kampányok
A komposztálás népszerûsítése és a hozzá tartozó ismeret-

anyag elterjesztése érdekében az egyesület kampánystandot
alakított ki.
Ezt a látványos, játékos, figyelemfelkeltõ, gyakorlatias for-
mában megvalósuló programelemet, városi rendezvények-
re, iskolai bemutatókra igényelhetik a közintézmények,
akik maguk is fontosnak tartják a komposztálás elterjeszté-
sét.
5. Kölcsönzés, tanácsadás
Kölcsönözhetnek aprítékoló berendezést gallyak aprítására
(max 4 cm átmérõ). Szükség esetén igénybe vehetik a kom-
posztálási tanácsadónk segítségét, személyesen, telefon,
vagy az interneten (skyp, e-mail, stb.) keresztül.
6. Bemutató komposztkert
Az Avasi Arborétum lombos fa gyûjteményében (Perczel
Mór u.) alakítottuk ki a házi és közösségi komposztálás be-
mutatóhelyét. Családok, kertbarátok, iskolák és más célcso-
portok számára látogatható (elõzetes bejelentkezés alap-
ján), ahol bemutatjuk, hogyan milyen eszközökkel folyhat a
komposztálás és milyen elõnyei vannak.

A programelemek közül az elsõ és második elem kötele-
zõ, a többi választható!
Információk és jelentkezés a programra:

Zöld Kapcsolat Egyesület
3525 Miskolc, Kossuth u. 13

Tel: 46/505-077, 
30/899-5004

info@zoldkapcsolat.hu
www.zoldkapcsolat.hu
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Érvényes: 2010. március 29 – április 25-ig  

                   

 

    
    RUBOPHEN 500 mg tabletta 20x                                              
   Láz- és fájdalomcsillapító gyógyszer.                                   

Eredeti ár: 
845.-Ft 

Akciós ár: 

695.-Ft
-150.-Ft 
34,80.-Ft/db 

                     
EUROVIT Multivitamin tabletta 60x                                                 
FELN TTEKNEK!  
Vitaminokat, ásványi anyagokat és 
nyomelemeket tartalmazó étrend-kiegészít  tabletta.                                  

Eredeti ár: 
2165.-Ft 
Akciós ár: 

1165.-Ft
  -1000.-Ft 

19,40.-Ft/db 

    

        
NEOGRANORMON törl kend  72x                                               
A babák testének áttörlésére.                                   

      
         Eredeti ár: 

  760.-Ft 
  Akciós ár: 

 360.-Ft 
-400.-Ft 
  5,00.-Ft/db 

 

      
NORMAFLORE  szuszpenzió 20x                                                   
A bélflóra helyreállítására annak különböz  
eredet  károsodása esetén.   

Eredeti ár: 
1559.-Ft 
Akciós ár: 

1259.-Ft
   -300.-Ft 

63,00.-Ft/db 

 

           
 
CEBION  2x multi szirup 150 ml                                                
Vitaminokat, ásványi anyagokat és inulint 
tartalmazó étrend-kiegészít  szirup gyermekeknek.                          

 

 

 
RHEUMON  gél 40 g                                                            
A váz-izomrendszer lágyrészeiben 
kialakuló(mozgásszervi) reumás 
megbetegedések kezelésére.                    
 

 
 

 
 

    Eredeti ár: 
   1190.-Ft 
  Akciós ár: 

990.-Ft 
     -200.-Ft 

 6,60.-Ft/db 

        Eredeti ár: 
     1050.-Ft 
     Akciós ár: 

   850.-Ft
       -200.-Ft 

      21, 30.-Ft/db 

  

           
 
 
PROENZI 3 étrend-kiegészít  kapszula 90x                                      
Hozzájárul az izületek egészséges m ködéséhez.                          

 
 

 

 
 

    Eredeti ár: 
   4990.-Ft 
  Akciós ár: 

 3990.-Ft
    -1000.-Ft 

  44,30.-Ft/db 

 

90 db 
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Elektronikus Lakossági Bûnmegelõzési 
Információs Rendszer

ELBIR
LAKOSSÁGI HÍRLEVÉL

A módosítás alapvetõ célja a védtelen közlekedõk, gyalogo-
sok és kerékpárosok védelme. A közlekedési minisztérium
tájékoztatása alapján tekintsük át a fontosabb változásokat.
A 2010. január 01-jével életbe lépett változások célja a sza-
bálykövetõ magatartás erõsítése; általuk több korszerû forga-
lomtechnikai megoldás bevezetése is lehetõvé válik. A mó-
dosítással a legsürgetõbb, részben technikai jellegû változta-
tások történtek meg; egyes szabályok egyszerûsödtek, egysé-
gesedtek, új jelzõtáblák bevezetésére kerül sor.

AZ AUTÓSOKAT ÉRINTÕ VÁLTOZÁSOK
A módosítás pontosítja a rendszámhasználat szabályait. A
KRESZ eddig csupán azt írta elõ, hogy a jármûnek rendel-
keznie kell hatósági jelzéssel.  A továbbiakban kimondja azt
is, hogy a rendszámot jól látható helyen és módon kell a jár-
mûvön elhelyezni, meglétét és állapotát indulás elõtt ellen-
õrizni kell. A módosítást az érintett hatóságok kezdeményez-
ték a rendszám nélküli közlekedés visszaszorítása érdeké-
ben. Az azonosíthatóság szabálykövetõ magatartásra készte-
ti a jármûvek vezetõit. Így az ellenõrizhetõség mellett a ha-
tósági jelzés a biztonságos közlekedés alapfeltételeit is ga-
rantálja. A rendszám és közterület-használati engedély nél-
kül mellékutakon tárolt jármûveket a korábbi 30 helyett már
10 nap után elszállíthatják a tulajdonos költségére. 
3500 kg megengedett össztömegig egységesülnek a sebes-
séghatárok. Korábban a 2500 kg fölötti jármûvekre már ala-
csonyabb sebességhatárok (80-70-50) vonatkoztak. A módo-
sítással 3500 kg-ig a 130-110-90-50 sebességkorlátozás ér-
vényes. Az ekkora jármûvek konstrukciós sajátosságai, telje-
sítménymutatói már megegyeznek, így a különbségtétel a to-
vábbiakban nem indokolt. Az egységesítés csökkenti a se-
bességkülönbség okozta forgalmi kockázatokat (balesetve-
szély, megnehezedõ elõzés). 
Megszûnik a számszerûsített sebességkorlátozás a vasúti át-
járókban. A lakott területen legfeljebb 30, lakott területen kí-
vül legfeljebb 40 km/órában rögzített legnagyobb sebességet
általánosabb megfogalmazás váltja fel. A jogszabály ezen túl
fokozott óvatosságra figyelmezteti az autósokat. Ahol a pon-
tos sebességkorlátozás változatlanul szükséges (pl. nehezen
belátható vasúti keresztezõdésekben), ott ez tábla kihelyezé-
sével megoldható. A módosítás pontosítja a leállósáv haszná-
latának szabályait. Tételesen rögzíti azokat a kivételes esete-
ket, amelyekben egy jármû a leállósávon haladhat, megállhat
vagy várakozhat. Ilyen pl. a mûszaki meghibásodás vagy
mentés, forgalomellenõrzés, útfenntartás vagy úttisztítás. A
leállósávot a használatára jogosultaknak is a lehetõ legkoráb-
ban el kell hagyniuk. A pontosítás a szabálytalan leállósáv
használat visszaszorítását célozza.
ÚJ JELZÕTÁBLÁK: Új jelzõtáblákat vezettek be, ilyenek
például a torlódást, illetve a magánút kezdetét jelölõ táblák.
Szintén új tábla jelöli majd a telepített sebességellenõrzõ

rendszerek "helyét". A módosítások bõvítik a gyermekszállí-
tás biztonsági követelményeit. 
Így például a táblával megkülönböztetett iskolabuszok kör-
nyezetében a fel- és leszállás mindkét oldali irányjelzõvel
jelzett ideje alatt más jármûvek csak fokozott óvatossággal,
lassabban közlekedhetnek. Az Európában számos helyen al-
kalmazott "Torlódás" táblával a ráfutásos balesetek elõzhe-
tõk meg a nagy forgalmú utakon, autópályákon és ezek váro-
si bevezetõ szakaszain. A különbözõ fényviszonyok és idõjá-
rási körülmények között egyaránt jól látható információs táb-
lák széles körû elterjedése érdekében rögzít a KRESZ-módo-
sítás új szabályokat, feltételeket alkalmazásukkal kapcsolat-
ban. A "Környezetvédelmi övezet (zóna)" jelzés alkalmazá-
sával a sûrûn lakott területeken korlátozható a környezetet
szennyezõ gépjármûvek közlekedése. 
A KERÉKPÁROSOKAT ÉS MOTORKERÉKPÁROSO-
KAT ÉRINTÕ VÁLTOZÁSOK
A módosítás feloldja a kerékpárosok szoros jobbra tartási kö-
telezettségét. A kerékpárosoknak a továbbiakban nem köte-
lezõ a lassú jármûvekhez (kézi kocsikhoz, szénásszekerek-
hez) hasonlóan közvetlenül az útpadka mellett haladniuk. Ez
azonban nem jelenti azt, hogy az úttest közepén kerekezhet-
nének, az általános jobbra tartási kötelezettség változatlanul
érvényes rájuk is. A fõútvonalak és lakott területen kívüli út-
szakaszok esetében pedig ezt az elvárást a módosítás külön
pontban nyomatékosítja, erõsíti meg. Enyhülnek az egyirá-
nyú utcák ellenkezõ irányú használatának feltételei. A módo-
sítás szerint a kerékpárosok behajthatnak az egyirányú utcá-
ba ellenkezõ irányból is az úttest jobb széléhez húzódva. Az
egyirányú utcákban két gépkocsi nem fér ugyan el egymás
mellett, de egy gépkocsi és egy kerékpár igen. A változtatás-
sal megoldható, hogy a kerékpárosok kerékpársáv hiányában
se kényszerüljenek indokolatlan kerülõkre. Az olyan keresz-
tezõdések elõtt, ahol a jobbra nyíló egyirányú utcából - az
egyirányú utca forgalmával szemben közlekedõ - kerékpáros
hajthat ki, a közútkezelõ köteles a kerékpárosok keresztirá-
nyú közlekedésére figyelmeztetõ jelzõtáblát is kihelyezni.A
kerékpárosok a továbbiakban az álló jármûvek mellett elõre
sorolhatnak. A forgalmi okokból, pl. a piros lámpánál álló
jármûvek mellett jobbról haladhatnak elõre. Ez akkor lehet-
séges, ha elegendõ hely áll rendelkezésre, és az irányváltoz-
tatásban nem akadályozzák az e szándékukat jelzõ jármûve-
ket. Így elkerülhetõ, hogy a lassabban induló kerékpárok a
zöld jelzésre a környezetükben meglóduló gépkocsik közé
szoruljanak. A motorkerékpárok és a segédmotoros kerék-
párok nem csupán az egyéb jármûvek mellett, hanem akár
közöttük is elõre gurulhatnak. Megengedõbb sávhasználat a
motorkerékpárosoknak. A módosítás minden forgalmi sáv
használatát lehetõvé teszi a motorkerékpárok számára a há-
rom vagy több sávos utakon. Eddig ezekre a balra bekanya-
rodás esetét kivéve csak személygépkocsik hajthattak rá. A
módosítás a kétkerekû motorkerékpárok és kétkerekû segéd-
motoros kerékpárok számára megengedi az autóbuszsáv
használatát. Ezek a jármûvek a nem jelentõs sebességkü-
lönbség miatt nem lassítják a buszközlekedést. 

Folytatjuk!

Közel 60 ponton változott a KRESZ
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2010. április 9-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját számítógépes

tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

Eladó Emõd, Kazinczy utcában
egy 1328 nm-es telken felújításra szoruló

3 helységes családi ház. 
Lebontás esetén kiváló építési telek. 

Irány ár:4 millió Ft.

Emõdön termelõi fehérbor eladó.
Ár: 170,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716

Megemlékezés
"Szívedben nem volt más, csak jóság és szeretet
Szorgalom és munka volt az egész életed.
Értünk éltél, bennünket szerettél,
S bár a halál elszakított Tõlünk, jóságod szívünkben él
Segítõ szavad örökké halljuk, dolgos kezed érezzük, kön-
nyes szemmel már csak sírodat nézzük"

Fájó szívvel emlékezünk, 
(a 2008. március 27-én elhunyt) 

Takács Benjámin 
halálának 2. évfordulóján

Családja.
Emõdön a Pincesor utcában 7700 négyzetméteres,
szép panorámájú-családi ház, társasház, lakópark,

tanya építésére alkalmas-építési telek eladó.
A telek megosztható, csendes környezetû. Közmûvek a
telek elõtt találhatók. A telek befektetésnek is kiváló. 

Kép, bõvebb információ.
berczes.tamas@pr-partner.hu.

Eladó továbbá a pincesoron egy borospince 
borházzal.

Érd:06-70/507-1509

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Goda Ferenc
Szeretett családtagunk temetésén megjelentek, sírjára a

kegyelet virágait elhelyezték,
mély fájdalmunkban osztoztak

SZÜLEI.

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Németh Gyõzõ 
szeretett családtagunk temetésén megjelentek, sírjára a

kegyelet virágait elhelyezték, 
mély fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló család.

Bizsu vásár
Minden hónap második hétvégéjén

Szombat:14 h-18 h-ig
Vasárnap:10 h-14 h-ig

Emõd: Sándor u. 5.

Fülbevalók 315 Ft-tól
Láncok 150 Ft-tól

Piercingek, karkötõk, gyûrûk 
hajbavalók-nagy választékban.

Emõd Radnóti M. u 21. sz. alatt
100 nm összkomfortos családi ház eladó

Ár:10.7 M Ft
Érdeklõdni:

06-30/464-2182; 06-20/395-1497

Bihari Lili
2009. 12. 27-én született Miskolcon

Szülei: Bihariné Tirpák Enikõ és Bihari Zsolt
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